E TMBSERES 9—SFILikw IR

RAMUNESINEE ANVINE

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

*ryv7 B Ry IR EHFEN—RICB S TEiRFRY TR T, FI=AIF—=T
BBk - BERESMEPCSTT ., .
sz MRy T ZOMEFTMB-4P/6P/10PHYE#IAMEABSHERE. TMB-15PCS/20PC/20PCLAY R A—R=R— hTT,| ERISEHHE : —10C~+60T

gy T2 = ot o= N sl AN—HEDFF SILT
g B TMB-4P/6P/10PIFx 921/ v I 7 D MITY ., TWERHIT BRI TERDAMEICNA T ARSA/N—ZHT., TMB-4P/6P/10P : 0.6N-m
o NIR—=FTELEVWTTFEL, TMB-15PCS/20PC/20PCL :
7J<_,'JEEEE} TN-m
% =,
ATIVA JwH Pk
RyIR
WFRYIR/
E@ﬁ% BEERRT
PEYS ST R1.25-3.5
HTHE
@37
FISHyy ‘
=2 7 |
IRTEER - (T . !
Sy TEIREBE 400V o }777
2 B 17.5A : \
ERESER 1.5mm?
P R bV 0.8N - m MAX 3.4 MIN 5
aspberry o H & / REE
PIT—2% S | TMB-4P/GP/10P : HEHMEABSIENE (ULO4V-0) KOA hTU—
gy g TMB-15PCS/20PC/20PCL : U A—R=R— I (UL94V-0) SA~TL—
S
I o . TMB-4P/6P/10P : HIRHEABSHEE (UL94V-0) ROA RTL—
7 -
o "~ TMB-15PCS/20PC/20PCL : ISR T 7 A N—AU KU H—RR— bk (UL9AV-0) S+ hTL—
| 3 BTN 1 RUDLIY IS0
gt n WEIR 4~20 BEBBS —uTbXyF
| 5 A= 8~40 #% (M3.5) Sy yE
g B HFEREER(15PCS/20PC/20PCLDH  2~4 8 =fioOx—h
7oz [ A N—BRER 4 ZAFVYLR/FqOY TN / RO A NI L—

o G (3I) ¥AN—BUTER(F4P. 6P, 10PA*RFT VU ZAE, 15PCS. 20PC. 20PCLA'F A OVRICIEWET,
BT~/ 3a2abm 5T

BRvIZ
7IEHU— X -
o
/HEHEERE =4 =
kA XX XXX XL ES
| % N
pAA 111111 1ARER 4 — U

PRI LES 0 R 5 ooy

| s

Heirar)/

SHOEN 3—hN\— T—=TIWITSUR SVEREN{T B
SBR¥U—X P5—73~81 CK-347
P5-14 P5-10

5-7



TMB-4P/6P/10P ##A1%EABSHiRE UL94V-0

BE. T.rif TREEME

_“- ] B (g) —i

TMB- 4P 102 Uy
TMB- 6P 91 75 43 6P 134 1.050 $
TMB-10P 91 110 43 10P 190 1,530 iy
TMB-15PCS/20PC/20PCL KU H—iK=%— bk UL94V-0 ;
BIE . vs;s S %
_“- T EHEN Bl (g) HRIRAEHE (R 5
D TMB-15PCS 185 100 15P 412 2,870 3
D TMB-20PC 160 160 70 10P X 251) 560 3,850 g
) TMB-20PCL 230 100 70 20P 484 3,430 /
7
HER~T & B SEREOFHHIFR—LR—I K CADE - PDFEZES Y O—RULTTHEETE W, >
91 L
81 @Y F) 2
TMB-4P 19 64.3 4-M3A VY —bFy b =
l 20 l >
| o, e | [
[ o i (&) T O
D - S - gl2g Hi— gf— — y 4 RIEER/
| | = Photo
< i J 5 INDEX
o <
© | ®/O x £ ey
! _ HRED AT TS2RFvI
21 )t ) 2- ¢ ST 7727
98 & FvUvo
¥/ v I7 0 MRISRREIEICBMVTVET, ~ :t r—2
Y o~
325
Bk - B
s Yo
|- 91 > —
TMB-6P 81 BEEYF) Bk -
19 - 4-MBA H—FFy b LS
| RyIR
l of® | © , W2/
1e) | frka3%T5/
= | ~ % =T
@ | i\ ITSUR
f\ _ ‘ 7777777 _ ol o ¥ -9 Y
o~ © g k=l
W \ & Py
0 | - =2
& i ©
o ! ©0 B ——— o/ 7=
\ ‘ ‘ 2- O SAPMAR £2Y,
021/ vHPHk g et
Q&5 v A9
¥/ w7 Y MNRRRRAEICEANTVET, € , 72
=]
325 t
Raspberry
Pir—2
TMB-10P el 5
81 (@HEYF) 7o
64 JU-t42
- Re
- | vor—2/
l o/ © i : ? 7% 55399
fj — - u
- leler
- e i T T | <&, I i/
K/ b%%qw N ST NIV
g +——— 11 ol gl o AL 8l cl@e]o 2 4
OO g Bty —/
/\ =] %% [E= S Evinps
1T\ <[]
“ s[@@]e U | PO~
” . ﬁ) =y @] @: ] /HHEERSS
10 | \e-e21/vspuk 2- ¢ SHEEITR
4 NRGTLEE
il L
2 5w 1
g . S
\y i \ B = BETEN
¥ /v I MRISRHEIEICBHVTVETD, s f VA

5-8



TMB-15PCS

4-94.2
SHERERAT AR

ZNUNS U\ QINLUXFANN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

BhK - BHEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/
T

ITSUR

Raspberry
Pir—2

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
JAE3Y

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

100

90

63.5

82

1

E

|

fs

|

\
[T LI

|

63.7

N

32

P O O

%
1
\
|

) P O

55

70

10,

N
!
=%

TMB-20PC

160

160

150

63.5

4-94.2
SMERERATARIN

1235

55

6 7|8 910
*M‘—O

87.6

TTT

T T

55

142

70

—

385

10.6

TMB-20PCL

100

By —/
B2

T7IEYU—

/AEER G

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-9

ShEREVT AN

4-¢4.2

220.4

90.5

63.5

20

‘1@

82

63.4

32

[

|
s
T
|

[

(N N

10.5

LT _T1

nnnnnnnnnig
[ 1 [T _T1 1T

]




RB-9 JLDOva

P9
ﬁlﬂuﬁ
£
7 ‘\

J

an

7K

3

=

Z

g

611 y

2| i

! I 7] wA

. - T ; ! o %

B TMCYU—RBADTLT YV 1T, - ; o F 7

B 5 —TJILAHED ¢ 8~ p IMDIBEIC ERATE L, ! ! 5

®13 F‘

B . Eiﬁfﬂﬂﬁ EER/
I T O W 77 T

RB-9 NBR fEE65° ¢8~d)9mln A100 I

ARELFURBRTT, *EEMEERORSMEc B ET, 278 7

FrUVT
T—2

CK-34z SiapERfI 2

BoK - BhHEE
HEERYI R

Bk - BhEE
40 7=/
ATV
RyIZ

IRFRYIR/
Fikax75/
~ © Z2l

34

2-M4 bS21%

Raspberry

M CK-34Z7% Z{ERADRIFEMTE AMT4-10ZRE CHEA TS L, P72

7')—13;47('
B - (i 20501

AEV%
REWE st [T ——

CK-34zZ AT VLA SUS304 INUIVEREE TMB-15PCS - TMB-20PC - TMB-20PCL 4/% A450 Syohr—2/
YIS5vo
ARKMELFURRRTY, REMEEERORGESERUET,

R/
SvIIN%I

MT4-10 EXEvh w7/

BitRyIZ
W CK-34Z7% Z{ERADBRICTEBAT S, PoEHU—
ViR
B - iiE(diE .
129 LES
REILE Fﬁm (’*5“) /% e
MT4-10 ATFVUDR FARMAX10 AR 4/% -

B ERORSMEE BT,  Satem

5-10



SBR SERIES a—pMIN—

Ui
i
D 4 7|"\
UUMUUYUUYUUUUUUUUUUULY Ny 2
% /
@
g & M & & &) ! el ) &) () (] () () () L= L e v 2
[ - ATATATATA! 2 3
o] & =
ll nr 7
{ U] U] U] L 3
/
@ i
N\ I
2
T
N OEVERICENGEIRETY. Z
M SBR70-10P, SBR85-10P, SBR95-20P. SBR95-20N[F= v /N—iR ETIRERIEEICHIRIT 2 T EHEKF T, ﬁ
B PVCROWEMNETTT . SBRIS-20IF#HE(TEDSBRIS-20P L., #HER UL MDSBRIS-20NH SEIROIEET T,
B BABCKIUHDEENERVEFIDOT. TR ECED EZERTIL. —
INDEX
772?/7
SBR70-2P SBR70-10P SBR85-2P SBR85-10P -
128 688 83 R
oe 6.5 Frov7
3.1 QTK R
—— i — T o ‘iﬂ}‘ﬂ N
gElL: E! (bl by T
o NEERE ; BEAE . BEAE LS
- Ry IR
IRFRVIR/
BiKI%T9/
SBR95-20P SBR95-20N z=l
188.9 ‘ 188.9 ‘
o 0 7SIy
4% 95
7L
inninninninninninninninninninninninninninninninninninninn =L/
N 5 L : ol o E—hyvo
= gI O —*
wEAE x5
r=2
Ya— hl\“—i‘]ﬂﬁﬁ I;ags_pb;\rry
i
— s
SBR70- 2P 7.0mmA TMCYU—X Z_U—Zb;'fx‘
SBR70-10P 10P 7.0mmF TMCYU—X /7\u7—“jj»rx
SBR85- 2P 2P 8.6mmF TMB-20PC. TMA-20P-AS. TMA-30P-AS -
SBR85-10P 10P 8.6mFd TMB-20PC. TMA-20P-AS. TMA-30P-AS o
SBR95-20P 20P 9.6mmA TMB - TMAYU—X (TMB-20PC, TMA-20P-AS - 30P-ASI&ER<) 9757
SBR95-20N 20P 9.6mmFH TMB - TMAY U —X (TMB-20PC. TMA-20P-AS - 30P-ASI&BR<)
e
B . Eiﬁﬁﬁ*ﬁ B AHISELNTEVET, TEETEL,
Bt~/
_ FELE BEOHR MBS () / & wo%
SBR70- 2P ZwTIbXyF wWENE 10/ % A 800 _
SBR70-10P 10P ﬁﬁﬁ Xy FE wWEME 1/%% A 350 FIEHY—
SBRES- 2P 2p £ ZyrhXyF A= 10/% 41,790 R
SBR85-10P 10P iR ZwTbXyF wWENE 1/% 440
SBR95-20P 20P =i ZuTlbXvF WEME 1/% 630 HRS LHG
SBR95-20N 20P i ZwTbXyF HEEL 1/% 410
ARBELFURRRETY ., $ZEMEFERORFEMEEBRIET, s
BECERN



E RMW SERIES

MHRIEMR=S - WIS VR

Uiy
%
i
7 | -
A A
/ S’
BA '
7J( o
.
=%
2
g
/
7
|\\
i
2 . B ESHFPRESEICBVY Y O T L EERUERET — LTSV R,
Z (& B ES CORKEESORRICRETT,
[N &=\ ML NN —
— ) : BRRE B PA = RU 7 = ROBSHR
E=)) ) 2 [No.| & ® | #®E |
BEER/ z &
Photo [ 1] Fry7 PA66 (UL94V-2)
n JLTwya 20 k=
I [ 3 | 2RTIHK PA66 (UL94V-2)
T2 [ 4 | o-uvg yyay
[ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
FvUvT
T—2
Bk - BHEE 1 i X
eI BT AL FI=ANLF—9
ok 0o o d | W (REE : 1P674B
FILs/ | {BARRTEEE : -20C~+80C
ATVLA
Ry T2
FRYIR/ =]
g o ] B S4<HE - CADF—9[F. h—AR—IETETFE0,
ISR '
= | B RMW10S-6(C(37F v OB L TLIEE A
FLEHY BT DRRIE. HFERICRITUIIHREERDET,
T—2
7IL=
7IJ~—‘L\ .
BV BB - HE - EEE
¥ s o Tasroua
: : = A B | SEHEGE) /R
o I599(B) | @ 51kTL—(5) RE ﬁ*
RMWS8L-2.5B RMW8L-2.55 M8 1.25 082 1 25 195 118 135 110
aspberry RMWSL-4B RMWSL-45 M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ ﬁ 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 MI0X15  FyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10%15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/48 110
IR RMW125-7B RMW125-75 MI12X15  ¢12.2 35 7 9 205 16 17.6 1/4% 100
7
k2 RMW12L-7B RMW12L-75 M12X1.5  ¢12.2 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/ 110
it RMW16L-8B RMW16L-85 M16X15  ¢162 4 8 15 24 19 21 1/% 120
RMW205-128B RMW205-125 M20%15  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120
s/ RMW20L-12B RMW20L-125 M20x15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/4% 140
Svo15%I RMW25L-17B RMW?25L-175 M25X1.5  $252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 395 1/% 290
L RMWA40L-27B RMWA40L-275 M4OX15  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
Bty
RMW50L-38B RMW50L-385 M50X1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 930
RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 7,520
7 RMW125-7B-P RMW125-75-P MI12X15  $12.2 35 7 9 205 16 176 100/ 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P MI12X15  $12.2 35 7 145 205 16 177 100/ 6,750
I RMW165-8B-P RMW165-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 7,520
* RMW16L-8B-P RMW16L-85-P MI16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ £ 7,750
RMW20S-12BP  RMW205-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740
Sy RMW20L-12BP  RMW20L-125P  M20X15  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/4%% 9,660

5-73

HHEOZVESF., BfEDZRVI100@E/Ny I TTEATEL,



RMWYU—-X YUIVRILDT v 1 THRMESRIGR

(Bf8%&] RMWIYU—XDILT v aD1&EMZEN. TFEDKSICFZILVETU— MIEELHDZHER.

TRM . RMW

[EkBR753%]

HEREE | 2—/S—F &/ VI TP—X—F— SX75 (AHABRMHIEHE) -

SHERZAF © JIS B7754 : 1991 €/ U7 —0 05 TRMHAMER UTHEMREREICRESN B HEZRVWT FEEOFRETITo I, NBEX
METERE : 180W/m (FAEmE&KEEE 300~400nm)

IS v IIN%IVEE : 63£3C HESHEE © 50+10% 77277
YA TIVEE 120994 7)L (18D REREROKIERE. 1029835)
SERISRS | 2000850 (FW4AEHEY) o
BETEYE © 1296MJ/m Py
[EtBREER] oy
HE  REICEH. YR, HIROMBHNEREICHTL 2E0OEEFESNEV, HEORHRMEGEFEFER U, ———
(SRERFIDIIE) CRBRE ZDE T DREDHNE) T
IHFRYIR/
%7k3779/
TL—L/
[
F—2
;(_ifb
[t DHE T DRERZE] *
NBR RMYU—XTHEAL TV HD) HE 1 REDLRIE R, MEBEOBEL G, Rb
aspberry
CRERRID S ER) (GHERE Z D E EDREDHNE) PIr=2
POEEPS
gU—Zb"fZ‘
ISRV
AR/
Sy
EPDM (it DR — IV TS RCERLTVSH0) M8 8RUNREL. ZEIAEL. HROYELRBICEHTLS. i g
GRERBIDANE) [:It%ﬁé%a)ﬁmﬁeom&m
ViaZhcarVEl
S ey /BRI
HRY LB
BrER/
BREIERN

5-74



ZNUNSU—-I\ QNN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

BhK - BHEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T—=JI
ITSUR

Raspberry
Pir—2

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
JAE3Y

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-75

B RIHMRIREEDONBT —TIVT SV RTY,
W I A4 AMB~M63. X —TILAHEIF ¢ Tmm~ p44mmZET
DIBLWSA Vv, BRAS B PA = KU 7 = ROESER

W fiEHEOBUONBR T A Z A L TLET, [No. | ___ & ® | ## |

W P67 DK D, KIBBEMHEEB> TVET, Frv7 PAGG (UL94V-2)
[ 2 | IuTyva NBR
[ 3 | RESEL S PAG6 (UL94V-2)
[ 4 | o-uvzy NBR
B Fyh PAG6 (UL94V-2)
HERTiE
FI=HANLF—9

H SW

L _‘_ ‘ | TRELR : IP674EX

fEFREEH : -20C~+80TC

< M SH~E - CADT—91F, R—LAR—IZTBETEL,
M RM-85-2.5, 85-4, 105-6(CIFF v hHBLTLEE Ao
v BUTFDBRIE. BFRICRITUWITZ U TERITREL,

@G@

BIEE « T3 - SHEIIS
= s e Taer—oa " »
oo [esiiri | aomn [wa e Lwe| L| ax | W | A | Am | sssema
RM8S-2.5B RM8S-2.5S M8X1.25 Fw hNE 1 2.5 7.5 19.5 11.8 13.5 1/ 920
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8X1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1/% 100
RM8S-4B RM8S-4S M8X1.25 > hE 2.3 4 7.5 19.5 11.8 135 1/ 920
RM8L-4B RM8L-4S M8X1.25 $8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
RM10S-6B RM10S-6S M10X%1.5 ;v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1/ 90
RM10L-6B RM10L-6S M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/% 100
RM12S-7B RM12S-7S M12X1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 1/% 920
RM12L-7B RM12L-7S M12X1.5 ®12.2 25 7 14.5 20.5 16 17.7 1/ 100
RM16S-8B RM16S-8S M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/ 100
RM16L-8B RM16L-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM20S-12B RM20S-12S M20X1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
RM20L-12B RM20L-12S M20X%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/ 120
RM25L-17B RM25L-17S M25X% 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/ 190
RM32L-21B RM32L-21S M32X%X1.5 323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 260
RM40L-27B RMA40L-27S M40X 1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1/% 450
RM50L-38B RM50L-38S M50X% 1.5 ®50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/ 800
RM63L-44B RM63L-44S M63X%1.5 $63.4 37 44 20 53 68 755 1/8 1,070
RM10L-6B-P RM10L-6S-P M10X%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100/ % 6,840
RM12S-7B-P RM12S-75-P M12X%1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 100/ % 5,790
RM12L-7B-P RM12L-75-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ %% 6,100
RM16S-8B-P RM16S-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100/ & 6,840
RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ % 7,140
RM20S-12B-P RM20S-12S-P M20X%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100/ % 8,020
RM20L-12B-P RM20L-12S-P M20X1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100/ % 8,330
RM25L-17B-P RM25L-17S-P M25X%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/ % 13,680

HHEOZVESF. BDRV100@E/Ny I TTEATEL,



RPG SERIES PGRIT—=DJIWISUR RIEESIALD E

f

T‘I"\

%

A

e /
\ B)'J'
‘ 7K
1

=

2

g

/

i

5

L

2

=

P

R

B X IO PGRIBMBDNAT —T LISV RTY,

B THHEDEVNBRI AZERLTVETD, BRRS B PA = U7 = RO
B PE7ORKED >, ABBEEEEEITIET. I R ...
. [ No. | " # —
[ 1] Fry? PAG6 (UL94V-2) photo.
EX TnTvva NBR
NETE El AR IHIE PA66 (UL94V-2) -
[ 4 ] o-uvz NBR 7
H w [ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
r ‘ Fruvg
=2
FI=ANF—5
B - BhEE
© . < {RESHR : IP6748 Yo Z
EFRREER : -20C~+80TC
BoK - BhEE
7=/
ATV
- RyIZ
- N — S IR/
. ﬁ¥.’f€ﬂ]7_r/f . CADT—g(g\ I 78__’ —F L\o fhkI%I9/
T—)
. 2 RIEVP
BYE - <k . E?Eﬁﬁtﬁ ==
I — T —
AH | RS (B / & L=
75550 [ 870-@ S B7E n--- ey
RPG7-7B RPG7-7G 125  ¢127 3 205 177 1/% 100 X
RPG9-8B RPG9-8G PG 152 ¢154 4 8 9 235 19 21 1/% 110
RPG11-10B RPG11-10G PG11 186 188 5 10 9 26 22 24 1/% 120 p
RPG13.5-11B  RPG13.5-11G  PG135 204  ¢206 6 11 10 29 24 264  1/% 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225  ¢227 8 14 10 30 267 295 1/% 190 aspbery
RPG21-18B RPG21-18G PG21 283 ¢285 13 18 12 35 33 365 1/%® 260 P72
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 ®372 18 25 12 415 42 465 1/% 450 ——-
=2/
PSP EPS
NIV
Svor—2/
$ISvo
it/
SvIIN%Ib
Fmy—/
FyIZ
T7IEYU—
/AR
HNAY LG
Bt/
BETEN

5-76



FANVISVED ANVUN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

WFRYIR/
FiK3ax75/

T
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

5-77

W (REZRIP68 1bar/300 DEMKEMIERN s — IV TSV RTY, FI=AIF—9
B = IY A RFMB~M50. G5 — T ILAE(E ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TRLENY A X% (REHE : P63 1bar/30min
WA TVWET, K1 0mIC305 RS DFAK
By 7 DRI IRGEEPAGGE (RUFS R6TSRT 74 N—AH) TTOTHREE ENROD6s o Ao
MHEMEICENTVE T, KRHEDHESP5—89E TSI L,

EEREEZELN\OF Y TU-HETT,

AGYU—-X R —IWISVR
AGYU—XEFEILT YV aRET. y—JILEDEMEN BHDIFBETLT Y Y a P T —TIWDERIC K WRE UTBiKIED
REVDT, H—RBRATT—TILEFRFLET, RCBLBBHEENHUET,

BERULOMHMICHUTHERELEEVMIKEZHRELE T,

Q

O/ ?;
@\

BENE W PA6GF = KU TS K6 'S5 X7 7 /N— AL DBSHH

[No. | & ® [ ##E
[ 1] FryF PA6GF

[ 2 | InTvva TPE
E RESELSS PAGGF
[ 4 | Fub PA6

B M8, M10T A RCIFF v MASBLTLE R A
ERfF I DRRIE. ABFRICRITUITZ L TETE L,

W @S MLT T —TIRICKUERRIE T,
ILTvYa P URABEEZ THRMLITTTEL,




B SEEAIICIEKY TRV TVBDT. BFAINFERDOSSEF TV avo EXKUT
TLANYFVRBESHYFEA.

N AAFADUIOOAREVRER PHER DB PHEREGREDT —/V—5I(C
WU FF2HBEF. 7730 TLNNyFVAGPYU—X (H907P5-
79) ZZHRATEL,

mYNAVE / JLNYFY / g o o

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HEE HNOOATVEREPHERICIINITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZUUNEU— O NLST N

m L H SW

‘ ) TS2RFvI

— — L P T2
( Fruvg

T—=2

© — s (O] == R - ‘ r— <

\ Bk - o
iy oX
T — ] ~N~ Bk - 5
#FHyIR/
W Sl - CADF—9 (&, h—LR—YBTETFEL, e

B M8 - M10 B4/ X(ClFF v IR LTHB W FE A, gF

HFFOERIE. RITHIDNUBELBRET,

E—tyoo
—2R
B - ik - WS <o
I O S 23 P P P P P e e
Bx allalbesmseilel ...
AG8-3.58 AG8-3.55 M 8x1.0 FwME 25 35 10 17 12 132 — — 1/@ A 330 P2
AG8-5B AG8-55 M 8X%1.0 T+ v NE 35 4.7 10 17 12 13.2 = = 1/ A 330 —
AG10-6B AG10-65 MIOX1.0  FyhE 4 6 10 19 15 165 — — 1/% a 330 727
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5  1/% a 230 ks
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x15  ¢122 5 65 12 23 17 187 188 5 1/ A 230
AG12-8B AG12-85 MI12X15 122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/ A 230 i
AG16-10B AG16-10S M16X 1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 260
AG20-15B AG20-155 M20x15  ¢202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/% A 340 e/
AG25-168 AG25-165 M25x15 252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 500 S5
AG25-208 AG25-205 M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 500
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X1.5 ®32.3 21 2555 15 36 41 45.6 46 8 1/% A 300 %ﬁ;‘f’/\/gg/
AG40-285B  AGA0-2855  M4OX15 403 24 285 15 41 50 554 535 9  1/%& 41560
AGA40-338 AGA40-335 M4OX15  $403 285 33 15 41 50 554 535 9  1/% 41,560
AG50-37B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96 1/% 42,870 o
AG50-428 AG50-425 M50x15  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96 1/ 42,870

ARELFURRRTT, #REMEEEROBRMEEBIFT. 000

BEIREN

5-78



[TAKACHI]

B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

; o

co0 QO

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VEES PHESOBEIC AT,

Photo

noex M STHERERO T —/N—ERICE Y H1F BIEEICTHIATEL,
B 54 XEMI1 2~M50F THIZ TVE T,
77 MR AEEANTENSSE. TA/NYFVORERHYEL A,
Flz. BGHEFESITEADESE. TL/NvFVOBF/ETHKEEIZEDY FE A,

seuvy  MAGYU—XBSHIOU VIDRBLTVNETDTUHES ) Ft Ao

ZNUNSU -\ QN

=2
ok i SERTEE
BERYIZ
BK - BhEE
T/ 1
AFVUVR
RyI R
D2 1Y
®FRYIR/
gm?&w
T M
FIEHvy
=2
7=
Tb—L/
[
T—2
- ERAH65
X)L
=2
M #8 : NBR
Raspberry
Pisr—=x
— BIE . FE - RS
PO EPS
e & | D1 | D2 | M | @8r-JLI5VK AR (B5)) / &
%L AGP-12 20 12 16 AG12 10/4% A450
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ A450
el AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ A460
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/4% 4630
- AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/8% A630
FYINRI AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/%% A700
AGP-50 64 50 3.1 AGS50 5/4% 4920
R ARELFURRTY, *REMEEERORFMESFUFT.
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
RATER/
SETRA

5-79



RMH SERIES BB —JILoS VR

Y 2

B R IVBHIMRIBIEDT—TIWIT SV RTT, FI=HIF—9
'D = p—=~ s = - S—=T L ol R
W 1O0OF5—TIVI SV RTEROT—T IV ERAKT D ENTRETY P —
B IPESHEEDREERTT {EFREEEE : -20C~+80C
B EUCHROEBRERHFESHETITEARALIEE L,

—DDT =TT 5V RTRAADERDBIKTETT .

ON 0N /-0
O~0O) [(©
@D DD E

OO

BnE

[No. | & w | #8 |
B PA66 (UL94V-2)

Bl -uovva NBR/PAG6 (UL94V-2)
El -xo9xn PAG6 (UL94V-2)

Bl -vovve— NBR

B PAG6 (UL94V-2)



SEiEE

BIE » ik - 1R

i

"

[

BET—JIE

L

ﬁﬁi%bﬁﬂﬁa

W il - CADT— S BR—LR—IZTE TS,

-
9.4 26

SW

[TAKACHI]

CIENTICTT

7597 (B) FIRIE
RMH12-2B RMH12-25 Mi2x15  ¢122 25 3 2 189 212 1/% 120
RMH12-3B RMH12-35 MI2x15 122 2 25 3 94 26 189 212 1/ 130
RMH12-4B RMH12-4S M12X1.5 ®12.2 2 25 4 9.4 26 18.9 21.2 1/% 160
RMH16-2B RMH16-25 MI6x15 6162 3 4 2 15 29 22 247 /% 170
RMH16-38 RMH16-35 MI6X15 162 3 4 3 15 29 22 247 /% 180
RMH16-4B RMH16-45 MI6X15  ¢162 2 3 4 15 29 22 247 1/8& 200
RMH16-5B RMH16-55 M16X1.5 $16.2 2 25 5 15 29 22 24.7 1/% 240
RMH16-6B RMH16-65 Mi6x1.5  ¢162 1.5 2 6 15 29 22 247 1/%® 240
RMH20-28 RMH20-25 M20x15  ¢202 45 6 2 15 345 27 303 1/%& 220
RMH20-38 RMH20-35 M20x15  ¢202 4 5 3 15 345 27 303 1/8& 250
RMH20-4B RMH20-4S M20X1.5 ¢20.2 4 4.5 4 15 34.5 27 30.3 1/% 260
RMH20-58 RMH20-55 M20x15 202 3 4 5 15 345 27 303 1/% 290
RMH20-6B RMH20-65 M20x15 202 2 3 6 15 345 27 303 1/% 290
RMH25-28 RMH25-25 M25x15 252 6 8 2 15 375 33 37 1/8& 260
RMH25-38 RMH25-35 M25X1.5  ¢252 5 7 3 15 375 33 37 /% 300
RMH25-4B RMH25-45 M25x15  ¢252 4 6 4 15 375 33 37 /8% 320
RMH25-58 RMH25-55 M25x15 252 45 55 5 15 375 33 37 /% 340
RMH25-6B RMH25-65 M25x15  ¢252 3 45 6 15 375 33 37  1/8& 340
RMH32-2B RMH32-2S M32X1.5 $32.3 8.5 1 2 15 44 42 46.5 1/% 460
RMH32-3B RMH32-35 M32x15 323 9 10 3 15 44 42 465 1/% 460
RMH32-4B RMH32-45 M32x15 323 8 9 4 15 44 42 465 /8% 470
RMH32-5B RMH32-55 M32x15 323 6 8 5 15 44 42 465 1/8& 490
RMH32-6B RMH32-65 M32x15 323 55 7 6 15 44 42 465 1/8% 490

& aa (£ A 6l

xRS B R OGS L B &I,




RSP SERES  RINCSIV =2 IWISVUR

W EfcIlCM8. M109 A FEEIMULE7H 4 X, 2BEED148EE R E U, FI=ALF—5
-7 ) X S{RE

W 75— VDN ZRAERIEN SIRELEF T, PE—

l IP674BHDBEKEN D, K& T, {EFRREEEE  -20C~+80C
ZRFOFHFMIEHR—LR—I KW CADHE - PDFHES D O—RUTCTIHRTEL,

SHETEE

L H SW

T

BRRS B PA = 71U 7 S K OB

[No. | & ® | _#8 |

[ 1] FryF PAG66 (UL94V-2)

[ - | IuTvva NBR

E3 mECPEN PAG6 (UL94V-2)

Ea o-uvz NBR

[ 4 | Fyb PAG6 (UL94V-2)

BIE - TIE - (S0

C  ms o T awoa »

CDRsP 8258  EEDRSP 8255 M 8x1.25 ¢ 8.2 105 121 138 170

RSP 848 [EDRSP 845 M 8x1.25 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/ ﬁ 170

CDRsP106B  CEDRSP10-65 M10x15 102 3 6 122 54 131 145 1/% 170
RSP12-6B RSP12-65 M12X15 9122 35 6 9 62 16 17 1/% 170
RSP16-88 RSP16-85 M16x1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S  M20X1.5 202 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-165  M25X1.5 252 11 16 12 102 33 36  1/% 370

¥ RIS B RDOIRGEME L B &I,



RSPYU—X 5—JILISVR fifthILO &ElE

A FEBIE

ROEF B REDTKBRRME(FERT — 7). SRR RIERES) (CTRAIKDERZ U ML IEICIRUE T,
CERICBRT—JILOREBME NERRE BE.RFEE. BN EFICK PIKERZRETERVISENS
WE9,

Tl BRGSO FFT =TIV Fyb TLTvyaPOUY T DIBE. BERETHAKITROFERERUE T,
ROEZSELLCVLLEE  RRIECHERTRRIEZTHERBO L. ATV,
OMIFEF. OV T DERICT IRV, Ffe . SHWAZ DM T BERIE. HOUBLED IO TETHRUZEEL
BOSHEHMAIFTIEE L,

BUBIROT —TIVI SYREEROEN LTS A VEBICLIHEBESEDOEH P BT LMBOLKREEZ
IS5TREMN BUET

ZOBR ANV IBEZEDTREEN HNE T DT AREEN GOl BRE B DERZE CHEBLET 0,

1 '(\\

FrvS

2023.2.20 I”7#E
RSP12-6[] ¢ 3.5~¢ 6.0 0.6~0.8 0.6
RSP16-8[] ¢ 4.0~¢ 8.0 0.9~1.2 0.7
RSP20-11[] ¢ 6.0~¢11.0 1.8~2.0 1.8
RSP25-16[] ¢®11.0~¢16.0 4.5~5.0 3.0

¥ FECIFBL<FTESEBLERY RHETIEHIEE Ao



REL SERIES

ITIWVKE =D IWIS5 VR

B X IBHIMRIBEDLES —TIW ISV RTT,

B ERZEEICRIRTERT,
W IP671EHDREFH T .

HE&X

SW

/

mr‘\@#
N
Sinmiz

M 3~ - CADF— BIR—AR—IZ BTV,

BT « ik - 1R

e | aeroua |
7

BRRE

-

9%

¢

FIZANVF—9

IREEEHR  IP671EH

{ERRE#E : -20C~+80TC

{2 FAl

PA66
NBR/PA66
PA66

NBR

PA66

FrvrS
VN AT
JRT IHLE
I=IDyYr—
Fv b

o

» EIENERES
REL16- 7B M16X%X1.5 ®16.1 5 7 45.8 10 22 245 20.7 1/8% 250
REL16-10B M16X%X1.5 ¢16.1 8 10 45.8 10 22 245 20.7 1/% 260
REL20-11B M20X%X1.5 ¢20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 249 1/% 420
REL20-14B M20X%1.5 ¢20.1 1" 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 380
REL25-16B M25X%1.5 ®25.1 12 16 58 15 33.2 36.8 295 1/8% 670
REL25-18B M25x%1.5 ¢25.1 15 18 58 15 33.2 36.8 29.5 1/% 600
REL32-22B M32X%1.5 ¢32.1 18 22 70 15 41 45.7 33.9 1/% 1,020

¥ RS G B RORFEMEICBUET .



TWH SERIES AYRESBRBNLILYF

B Ay RERD NI U YF T,
B =TSy RE—ED MLI THROHFBRICTHAL LTV
B RFEY DA =TI~y R (RINFAY R) TWEYU—XEHBTTFRLZEN

BYER o ik - RS
m b JL 7 SEEEEE (N - m) B/VEEE (N - m) RIS (BER))

TWH0.5-5 0.5~5.0 0.05 8,240
RIS EROEHE B FT .

bt L

NLT LY FIFROHSHRFHIMRAKETT .

BHA—H—DOEMETTY . JISKIBDOHEBTIIRVNEA. REPERERESEDMINFITo>THIFEA.

fHMITHERIEVNME (BEE1/2) HSTV. REICERT BT —TIELT. BIBICSVWTEERG MLI ZREL TS
B IR— LAR—I, B UL RBRBISHMISN TV ZEURHESEZ. CERRICHIT BRSO L. EUKERICTERATEL,

TWE SERIES  AYRIEB{(BIF—TIAYR @

B TWHY U—XSRDEEG — YAy RTY, ’ T\
BERTIT—TIISY ROYARCEDETRELTL RS J -
E‘:’E-T.I"E Eﬁﬁﬁ#ﬁ

“- “-

TWE- 8 6 1,890 TWE-22 2,940
TWE- 9 9 27 6 1,890 TWE-23 23 58 11 4,010
TWE-11 1 27 6 1,890 TWE-24 24 55 11 4,010
TWE-12 12 30 6 1,890 TWE-27 27 58 13 4,550
TWE-13 13 Bl 6 1,890 TWE-29 29 58 13 4,810
TWE-15 15 40 9 2,160 TWE-30 30 65 14 4810
TWE-16 16 40 9 2,160 TWE-32 32 65 14 4,810
TWE-17 17 41 9 2,160 TWE-33 33 65 14 6,140
TWE-18 18 42 9 2,160 TWE-34 34 70 15 6,140
TWE-19 19 42 10 2,410 TWE-36 36 72 15 6,140
VU2 all -7 i ail * TSI BROBFME S B F T

JESBEE 4 —T YN Y RIEROHSHRHIHRARBTY



S=JWIOSYR FvveFv b —HIE —ER

RM s RMWY U =X AGYU-X
* v 7l * v 7l
RM8S-2.5 11.8(12) - AG8-3.5 12 -
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 —
RM8S-4 11.8(12) - AG10-6 15 =
RM - RMWSL-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17
RM - RMW105-6 13 - AG12-6.5 17 17
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33
RM - RMW?205-12 24 X AG32-25.5 X x
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x
RM - RMW25L-17 33 X AG40-33 x x
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 X x
RM - RMW40L-27 x x AG50-42 x x
RM - RMW50L-38 x x
RM63L-44 x x
AGMYU—-ZR
RPGYU=-X AGM6-2.5 8 9
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9
RPGO-8 19 21.8(22) AGMB8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36
AGM40-28.5 x x
AGM40-33 x x
RSPYU—-X AGM50-37 X X
AGNI50-42 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 x 22
RSP20-11 24 x
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15
THA45 V-2 AGE16-10.5 18 19
AGE20-15 24 24
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23
THA452-25 29 32
AGHYU-X
AGH10-6 13 13
AGH12-8 15 15
AGH16-10.5 18 19
AGH20-15 24 24
SEE) XENBEHABRSN X 132/ VT A RIEL AGH25-20 30 30
AR2) FAOHFGALY A XEFRR AGH32-25.5 36 36




SP SERIES

Bo—JWISYRDILT vy alCEAH. vy TEMMT IV

HNERT & B ERLBVWT—TILTSY RONEESY—U VT TFSTTY,

DETRHKY BEHNTEETY, INDEX
TS2RFvI
i — =2
/
,, _ | 1 >
'\ © ;vu}ya’
\
il BA7K « BAEE
| sy I 2
I H —
BhoK - BHEE
miE: FrOv 7L/
ATFVLA
Ry T2
o 5 - 1= #Ty
gg ik - I ko5
--3--_ BET—T W5 K Hgm(mu) =
SP-12 10.2 15.5 RMW12. RM12. RMW16. RM16. RPG7. RPGY 10/
SP-16 15.6 9.5 15.5 RMW20. RM20. RPG11. RPG13.5 10/ & 410 Zlii‘f“ﬂ
SP-20 196 13.5 16.5 RPG16 10/4% 500
SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25. RMW32, RM32. RPG21 5/% 480 FIv=
SP-40 325 245 17.5 RMWA40, RM40. RPG29 5/% 580 £2Y,
SP-50 47.2 389 176 RMWS50, RM50 5/4% 1020 7
X9
J—2

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-82



5 | mik-mmpsEsE

? . — N
N IP&EIFJIS € 0920:2003X(Z.IEC 60529(cEDVWTCTHESNIEERE
2 iIP ¥.KICH T DERKESE. FrERVNDIRESFMZELS TRUEDHDTT,
- &lE
x H H
K
|
=i . .
g 00000000000 OCNOCNONOGNOGNOGNOGNOGNOSNOSNOS 00 000000 0O0COCGONONOGOEOEOSONONONODPS
9 [ ] [ ]
e - = =
. E—HHHF FETHMNF
é
L e 2RI T BIREDAT MNEICH T BIREDAT e _ BB DREONE
7 BLREFYDERAICH L T) (BIRBZEBDNDERITH L T) (KDBAICK U TEEREEZZITIRL)
=
4 e .o HRHE/ZILEE3.12.50/min
B =T OREOEA ‘a _[ZhR CEspammncsmxmEmIN
T 211 HBDADRLEH IS
o N A DHOTHERRER =T s/ 1 N FEkE B
ot ' AEELBLY, 1 L] HKT B,
INDEX
" Bk CORBBHI DR 1, HHER ZIL4Z1 2.5, 1008/min
B (WA EICHUTRBEINT LS, o g -
52 BENRIICEA (s /BE1.0mm  &100mm) 6 - CHSW BTN SRR
Ui, R 201 HBDNDELEBIHELL
° 7 N kT B,
1 FE—HFERFSEUT2O0AFTU—ICHHMNTVET,
AFIU—1 : NBHEEDRETHESAZELE.
, PNFIU—2 | NEHBEICESREVRE CHERAERL — — -
MY (BE=PEICEIT T3-3E57) 7 mil = AR mICS0DEPIET B
TAKACHITIZAFIU—20FKREZULTCXFILTVETD, | ]
Bk e 90°
AZA3 60° ZF—LYTY(80~100/3L
o2 8 ¢ 0 1L/ iBEB0TCE5C) 20, 30", — IPX7 &BEL VR T TR
w2/ 69 K & 60", 90" 100mm-~~150mma 8 = Kb ToEERHEES
BK3775/ BEREH S, 30U RESESEL Y = B,
T @ el B AR EESIE,
7)[15;3:'/;
HERFRBDRA
7IL=
JL—L/
e=tyz AUy IT =TT SYRDUEEREAERELLHIETT.
EN50262 Var.A RYBATRY A R, — T IR/ -3 ERE. TEEM . BRIER. BRRR. BRY kDS DRESIOVTHREL
TVWET,
725
BRBHRE. EAN S ORERY I -H5- ER KB E) DEAZR TS, ZOREOEE WV EERTRULHS
EN60529 #TY,
Rag_p’]tzerrzy ¥4I EEC IPICDWVWTOFHAZETSE TV,
poer
- EEFOBOEFEE BT OMEERBEEERELIRETT,
91 EN60998 BEES. MEE. THERERIER. TRROAEG S, BROBE. WE. BRY kh50RERLCONT
i RELTLVET. THBEBS K IR T 9 FEN60998-2-1 (# I RIB IS DIRE) LDV THEEBLTHUET .
NIV
13209 DREEREE. MERBRERELIRETT,
Syor—2/ EN61984 DRT T EEEE. TEEE. EASER. VUV AHEE. @EHNEHSE. 7 — 2. ZER OO EBSEE. REIC
55557 T IR EHOBE . 2 VBRIV, — T VEE- BT 2 . . B KD 5D RERECONTRELT
VET,
 mw BRREAT —T LTS Y RCUBREEERELRETT,
w7/l IEC62444 Var.A RYBARY A R — T IR H -3 RRE. ME RN, BN, ERHR. B KD 50 RE. EMC (B
— DHEBIEER - AMRICEZSZBRVE) FECOVLWTHELTWVETD,
BT —/
By IZ

MFRYIR « BHKIARTI « =T WIS YRERLDER

T7oEHU—

mgE  @ENREOR. BHOXOHIEHENSEREE U ETIEET. EHEXOLSHRVSHCRBERELET.

OEEGHBIETO CHIFIFHREE A

OBIISEIRIF. KEhh. TIEBE. HE. BR. XY0OvT. BREOBBICLVENNRET ZENTIVNETOT, BRBHTECHRICTS

BEO L. MIECHEEREIBVBOE SRIRTE L,

O — TSV ROGH ML BT —TIE - 5 — D IBEOBESZICLVRBYET, 5 —TI%ES|2EY, BHERBETHDIITT

R x|, BEBHTED O HLMET FENTEVET,
EREFEONPFHEODNAG Y ETOT. BFBCAMNBVTTEL, . BROBEPERY A UBEREY > TH> TR,

HAY LR

5-89



